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 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ IOYNIOY 2025 
Αγαπητοί γονείς,  
Φτάσαμε στον τελευταίο μήνα της φετινής σχολικής χρονιάς, μιας χρονιάς με πολλή δουλεια για 

βελτίωση των μαθησιακών αποτελεσμάτων, με ουσιαστικές παρεμβάσεις για βελτίωση των παιδιών 

στον συναισθηματικό και κοινωνικό τομέα, πολλές δράσεις, εκδηλώσεις και διακρίσεις.  Δείτε το 

ημερολόγιο για τις μέρες που μας έχουν απομείνει!  

Δευτέρα,  

02/06/2025  

 

Η 1η Ιουνίου έχει καθιερωθεί ως η Παγκόσμια Ημέρα του Παιδιού. Η 

μέρα αυτή αποτελεί για όλους μας μια υπενθύμιση για την ανάγκη 

διασφάλισης και εφαρμογής των δικαιωμάτων των παιδιών. 

Εκατομμύρια παιδιά σε ολόκληρο των κόσμο, ζουν σε συνθήκες  έλλειψης 

ασφάλειας, φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισμού. Οι εκπαιδευτικοί θα 

συζητήσουν με τα παιδιά τη σημασία της Παγκόσμιας Ημέρας Παιδιού.   

Ο Σύνδεσμος Γονέων του Σχολείου μας θα κεράσει σε όλα τα παιδιά 

παγωτό. Ευχαριστούμε πολύ τον Σύνδεσμο Γονέων που είναι πάντα δίπλα 

στο Σχολείο και στηρίζει τις προσπάθειές μας. 

 

Τρίτη,  

03/06/2025 

Η Σχολική Σύμβουλος του Γυμνασίου Παλουριώτισσας θα έχει 

συνάντηση με τους μαθητές/μαθήτριες της Στ΄τάξης για ενημέρωση για 

τον τρόπο λειτουργίας του Γυμνασίου. Τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία 

να επιλύσουν απορίες. Η συνάντηση πραγματοποιείται στα πλαίσια του 

Σχεδίου Δράσης για ομαλή μετάβαση από το Δημοτικό Σχολείο στο 

Γυμνάσιο. 

 

Τετάρτη,  

04/06/2025 

Η σχολική μονάδα θα πραγματοποιήσει την τελική ψυχαγωγική της 

εκδρομή στην Ακτή του Κυβερνήτη. Έχετε ήδη πάρει ξεχωριστή 

ανακοίνωση με όλες τις λεπτομέρειες για τη μέρα αυτή. 

  

Πέμπτη,  

05/06/2025 

Το Σχολείο μας θα φιλοξενήσει ένα από τα εκλογικά κέντρα για 

ψηφοφορία μεταξύ των μελών της ΠΟΕΔ για θέματα που απάσχολούν τον 

διδασκαλικό κλάδο.   

 

Δευτέρα,  

09/06/2025 

Μέρα του Αγίου Πνεύματος. Η μέρα αυτή αποτελεί επίσημη αργία. 

Τρίτη,  

10/06/2025 

Θα πραγματοποιηθεί ενημερωτική συνάντηση της διευθύντριας με τους 

γονείς των μαθητών/μαθητριών της πρώτης τάξης (σχολική χρονιά 2025-

2026).  

Παιδιά και γονείς θα ξεναγηθούν στους χώρους του σχολείου και  θα 

ενημερωθούν για τον τρόπο λειτουργίας του Σχολείου. 

Τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε μάθημα που θα 

οργανώσει και θα παρουσιάσει η εκπαιδευτικός της Α΄τάξης, κα. 

Στυλιάνα Ορφανίδου. 

 

Τετάρτη, 

11/06/2025 

Ημέρα της γιορτής του ιδρυτή της εκκλησίας της Κύπρου, Αποστόλου 

Βαρνάβα. Η μέρα αυτή αποτελεί επίσημη αργία. 
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Πέμπτη,  

12/06/2025 

Θα πραγματοποιηθεί η Τελική Γιορτή- Τελετή Αποφοίτησης για τα 

παιδιά της Στ΄τάξης στις 19:30.  

Στη γιορτή θα συμμετέχουν και μαθητές και μαθήτριες της Ε΄τάξης ως 

μέλη της ορχήστρας. 

 

Τετάρτη,  

18/06/2025 

Τα Σχολεία κλείνουν για τις καλοκαιρινές διακοπές. Για τη μέρα αυτή θα 

πάρετε ξεχωριστή ανακοίνωση με όλες τις λεπτομέρειες.  

 

 

Ενδιαφέρουν και αυτά: 

• Σήμερα, Δευτέρα, 02/06/2025, θα δοθεί σε όλους τους γονείς το ενημερωτικό έντυπο για τη 

λειτουργία του Προγράμματος Παροχής Δωρεάν Προγεύματος σε μαθητές/μαθήτριες που χρήζουν 

βοήθειας για τη σχολική χρονιά 2025-2026. Το έντυπο στέλνεται από τώρα στο σπίτι για να έχουν 

χρόνο οι γονείς που θα αιτηθούν δωρεάν πρόγευμα για το παιδί τους να ετοιμάσουν τα απαράιτητα 

έντυπα. Τον Σεπτέμβριο θα ξεκινήσει άμεσα το Πρόγραμμα Παροχής Δωρεάν Προγεύματος και 

αιτήσεις χωρίς τα απαραίτητα έντυπα δεν θα εγκρίνονται.   

Η αίτηση για συμμετοχή στο πρόγραμμα θα σας δοθεί την πρώτη μέρα έναρξης της νέας σχολικής 

χρονιάς και θα πρέπει να συμπληρωθεί άμεσα.  

 

• Τα παιδιά της Στ΄τάξης, στα πλαίσια των δράσεων για ομαλή μετάβαση από το Δημοτικό Σχολείο 

στο Γυμνάσιο, εργάστηκαν με το βιβλίο «Μεγαλώνοντας, δημιουργούμε... Δημιουργώντας, 

μεγαλώνουμε!». Το συγκεκριμένο βιβλίο θα αξιοποιηθεί και στο Γυμνάσιο τον προσεχή Σεπτέμβριο, 

για αυτό και τα παιδιά θα πρέπει να μεριμνήσουν για τη φύλαξή του. Στο Γυμνάσιο δεν θα υπάρχουν 

αντίγραφα για να δοθούν σε αυτούς που θα το χάσουν. Είναι ευθύνη των παιδιών να το φυλάξουν 

και να το πάρουν στο Γυμνάσιο όταν τους ζητηθεί.  

 

Μαρία Δήμου  

Διευθύντρια Δημοτικού Σχολείου Παλουριώτισσας Γ΄ 

 

 

 

 

 


